
opusdei.org

Apostolski pohod
Ujedinjenom
Kraljevstvu

Papina kateheza na općoj
audijenciji

23.09.2010.

Vrhunac mojega posjeta Velikoj
Britaniji bila je beatifikacija
kardinala Johna Henryja Newmana,
slavnog engleskog sina. Svečanosti je
prethodilo posebno molitveno
bdjenje održano u subotu navečer u
Hyde Parku, u Londonu, u ozračju
duboke sabranosti. Mnoštvu



vjernika, osobito mladih, želio sam
ponovno predložiti svijetli lik
kardinala Newmana, intelektualca i
vjernika, čija se duhovna poruka
može sažeti u svjedočanstvu da put
savjesti nije zatvaranje u samoga
sebe, već je otvorenost, obraćenje i
poslušnost Onome koji je Put, Istina i
Život. Čin beatifikacije je održan u
Birminghamu, tijekom svečanog
nedjeljnog euharistijskog slavlja, u
prisutnosti velikog mnoštva iz cijele
Velike Britanije i Irske, kao i
predstavnika mnogih drugih
zemalja. Taj dirljivi trenutak još je
više istaknuo znanstvenika velikih
umnih sposobnosti, slavnog pisca i
pjesnika, mudrog Božjeg čovjeka, čija
je misao prosvijetlila mnoge savjesti i
dan-danas nije ništa izgubila na
svojoj izvanrednoj privlačnosti. Na
njemu se, na osobit način,
nadahnjuju vjernici i crkvene
zajednice Velike Britanije, da bi i u
našim danima ta plemenita zemlja



nastavila davati obilne plodove
evanđeoskog života.

Papin apel

Ovaj tjedan se u Beču održava opća
skupština Međunarodnog mješovitog
povjerenstva za teološki dijalog
između Katoličke crkve i Pravoslavne
crkve u cjelini. Tema sadašnje faze
studija je uloga Rimskog biskupa u
zajedništvu Opće Crkve, s osobitim
naglaskom na prvo tisućljeće
kršćanske povijesti. Poslušnost volji
Gospodina Isusa i promatranje
velikih izazova koji se danas nameću
kršćanstvu, obvezuju nas ozbiljno se
zauzeti u ponovnoj uspostavi punog
zajedništva među Crkvama. Pozivam
sve da intenzivno mole za radove
Povjerenstva i za stalno
produbljivanje i jačanje mira i sloge
među kršćanima, kako bismo mogli
davati svijetu sve autentičnije
evanđeosko svjedočanstvo.
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